

ВСЕРОССИЙСКАЯ ЛЫЖНАЯ ГОНКА «ЛЫЖНЯ РОССИИ-2021»

ВСЕРОССИЙСКАЯ ЛЫЖНАЯ ГОНКА «ЛЫЖНЯ РОССИИ-2021»
ПРОШЛА В «БЕРЕЗОВОЙ РОЩЕ». ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ МОГЛИ ВЫЙТИ
НА ЛЫЖНЮ С 6 ПО 13 ФЕВРАЛЯ.



«ЛЫЖНЯ РОССИИ» ДАВНО УЖЕ СТАЛА ДОБРОЙ ТРАДИЦИЕЙ, ЗНАЧИМЫМ
И ПО-НАСТОЯЩЕМУ ПРАЗДНИЧНЫМ СОБЫТИЕМ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ
(ЛЮБИТЕЛЕЙ ЛЫЖНОГО СПОРТА). ИМЕННО ТАКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ
ПОМОГАЮТ РЕШИТЬ МНОГИЕ ЗАДАЧИ: УКРЕПЛЕНИЕ ЗДОРОВЬЯ,
ВОСПИТАНИЕ ПОДРАСТАЮЩЕГО ПОКОЛЕНИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ
И НАВЫКОВЫМИ, ПРАВИЛЬНОЙ ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ
И НАВЫКОВЫМИ ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ НАВЫКОВЫМИ
И НАВЫКОВЫМИ ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ НАВЫКОВЫМИ
№ 22 ПРИНЯЛИ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ. ВСЕ УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
ПОЛУЧИЛИ МАССУ ПОЗИТИВНОГО НАСТРОЕНИЯ, ЗАРЯД ПОЛОЖИТЕЛЬНЫХ
ЭМОЦИЙ, ПАМЯТНЫЕ ПОДАРКИ.



